

证券代码: 605319

证券简称: 无锡振华 公告编号: 2025-002

无锡市振华汽车部件股份有限公司 关于公司武汉全资子公司拟投资建设 新能源汽车零部件项目的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 项目名称: 武汉振华恒升祥汽车零部件有限公司新能源汽车零部件项 目(以下简称"新能源项目")
- 项目投资金额:新能源项目总投资 25.000.00 万元人民币,其中固定资 产投入 20.000.00 万元人民币。
- 相关风险提示

本次武汉振华恒升祥汽车零部件有限公司(以下简称"武汉恒升祥") 投资建设新能源汽车零部件项目,是基于公司战略发展的需要及对行业市 场前景的判断,由于与国家政策、宏观和行业的发展趋势、市场行情的变 化、公司业务发展情况多种因素相关,存在未来发展情况不达预期的风险。

截至本公告披露日,新能源项目尚未完成项目备案,尚需办理建设相 关手续, 本次投资及其讲度存在一定的不确定性。

一、对外投资概述

(一) 对外投资的基本情况

为了获取更多订单,突破自身产能瓶颈,增强客户黏性,增强市场开发及业 务拓展能力,无锡市振华汽车部件股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司 武汉恒升祥将投资建设新能源项目,项目总投资金额为25,000.00万元。

(二) 董事会审议情况

2025年1月3日,公司召开的第三届董事会第九次会议审议通过了《关于 公司武汉全资子公司拟投资建设新能源汽车零部件项目的议案》。根据《上海证



券交易所股票上市规则》《公司章程》等有关规定,本次对外投资事项无需提交 股东会审议。

(三) 关联交易和重大资产重组事项情况

本次对外投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。

二、投资标的基本情况

- 1、项目名称:武汉振华恒升祥汽车零部件有限公司新能源汽车零部件项目(最终项目名称以项目备案证为准)
 - 2、项目建设地点: 武汉经济技术开发区
 - 3、项目实施主体: 武汉振华恒升祥汽车零部件有限公司
 - 4、项目建设性质:改(扩)建
- 5、项目建设内容:通过对武汉恒升祥现有厂房进行改(扩)建,增加冲压和焊接等自动化设备,用于生产新能源汽车的钢制及铝制汽车车身零部件及总成。
- 6、项目投资规模:经初步测算,本项目总投资不超过 25,000.00 万元,其中固定资产投资 20,000.00 万元。
 - 8、项目建设周期:项目建设周期预计18个月,最终以实际建设情况为准。
 - 9、项目资金来源:资金来源于自有或自筹资金。
 - 10、市场定位及可行性分析:

新能源汽车市场日益增长的需求推动了汽车零部件企业扩产扩能。公司深耕行业多年,充分考虑下游市场的发展情况,制定了合理的增产计划。本次投资建设新能源项目,扩建武汉恒升祥生产车间、优化生产流程、提高生产灵活性,并引入多种自动化生产线,大幅增强公司的生产能力,提高产量的同时提升柔性生产能力,满足市场对产品多样性和定制化的需求。

三、对外投资对上市公司的影响

本次对外投资是公司基于长远发展所做出的慎重决策,武汉恒升祥拟投资建



设新能源汽车零部件项目的资金来源为自有或自筹资金,不会对公司财务及经营情况造成不利影响。本次投资建设将优化现有产能,提高综合产能利用效率,降低生产成本,有利于武汉恒升祥的可持续发展,符合公司战略发展需要。本次投资符合公司和全体股东利益,不存在损害中小投资者利益的情形。

四、对外投资的风险提示

本次武汉恒升祥新能源汽车零部件项目是基于公司战略发展的需要及对行业市场前景的判断,由于与国家政策、宏观和行业的发展趋势、市场行情的变化、公司业务发展情况多种因素相关,存在未来发展情况不达预期的风险。

截至本次公告日,武汉恒升祥新能源汽车零部件项目尚未完成项目备案,尚 需办理建设相关手续,本次投资及其进度存在一定的不确定性。

公司董事会将积极关注本次对外投资事项的进展情况,针对上述风险,公司将严格按照有关法律法规的要求及时采取有效措施积极应对。并根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定及时披露相关进展,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

无锡市振华汽车部件股份有限公司董事会 2025年1月3日